
28/09/2024

Ο Αμερικής Ελπιδοφόρος και ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας σε δείπνο 
Κυπροαμερικανών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
διετέλεσε επίτιμος πρόεδρος, μαζί με τον Εξοχότατο Πρόεδρο 
της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Χριστοδουλίδη, στο ετήσιο 
δείπνο της Ομοσπονδίας Κυπροαμερικανικών Οργανώσεων 
προς τιμήν του Σάββα Τσιβίκου και του Γιώργου Λογοθέτη. Το 
δείπνο, στο Terrace on the Park στο Κουίνς της Νέας Υόρκης, 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 27 Σεπτεμβρίου 2024.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τη δέσμευση των τιμώμενων να 
κρατήσουν το Κυπριακό στο προσκήνιο: «Η δίκαιη υπόθεση της Κύπρου – και η 
πενήντα χρόνια καθυστέρηση στην εξεύρεση μιας δίκαιης και ισότιμης λύσης – 
είναι ο λόγος που είμαστε όλοι εδώ απόψε. Στα βραβεία που απονέμονται στους 
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αποψινούς τιμώμενους, αναγνωρίζουμε όχι μόνο τα άξια άτομα με εξαιρετική 
επιφάνεια, αλλά και τους οργανισμούς και τις επιχειρήσεις των οποίων ηγούνται, 
οι οποίοι συμβολίζουν τις προσδοκίες όλων όσων βρίσκονται σε αυτή την αίθουσα».

«Ο Γιώργος Λογοθέτης, Διευθύνων Σύμβουλος του Libra Group και Πρόεδρος της 
Libra Philanthropies είναι κάτι παραπάνω από άξιος για να λάβει το Φιλανθρωπικό 
Βραβείο. Αυτό πού έκανε ο Libra για την Ελλάδα κατά τα χειρότερα χρόνια της 
οικονομικής καταστροφής ήταν σαν ένα και μόνο θεσμικό σχέδιο Μάρσαλ. Με τίς 
πρωτοβουλίες του, ο Libra (κάτω από το κατευθυντήριο χέρι του George) 
αναστήλωσε την ελπίδα σε μια χώρα στο χείλος της οικονομικής απόγνωσης. Ο 
Γιώργος παραμένει ένας παγκόσμιος ηγέτης του Ελληνισμού και φέρνει πάντα ένα 
επίπεδο αριστείας σε κάθε προσπάθεια στην οποία συμμετέχει. Ευχόμαστε στον 
ίδιο και στην αγαπημένη του οικογένεια κάθε ευλογία σε αυτή τη βραδιά 
αναγνώρισης. 

Όσο για τον Σάββα Τσιβίκου, δεν υπάρχει Κύπριος στην Αμερική που να μην 
γνωρίζει το όνομά του. Το πάθος του για την υπόθεση της Κύπρου τον 
προπορεύεται σε κάθε του βήμα και με την ανάληψη της Ανώτατης Προεδρίας της 
ΑΧΕΠΑ, έχει διπλασιάσει τις προσπάθειές του για δικαιοσύνη και ειρήνη. Το 
Βραβείο «Δικαιοσύνη για την Κύπρο» δεν θα μπορούσε να είναι μια πιο τέλεια 
έκφραση αναγνώρισης της ισόβιας αφοσίωσής του στην υπόθεση».












